

# 盘点银幕五大超强女

## 不输《超体》女主角

斯嘉丽·约翰逊扮演的“黑寡妇”虽然还没独立成片,但以性感著称的斯嘉丽马上又有一部以彪悍女汉子形象出现的电影《超体》要上映,她俨然取代了茉莉,成为当今影坛最炙手可热的女打星之一,当然必须加个“之一”,或因为近年来好莱坞“出产”的女英雄形象数量比以前多多了。

从西格妮·韦弗、琳达·汉密尔顿到后来的乌玛·瑟曼、安吉丽娜·茱莉,好莱坞女星饰演的骁勇善战女英雄形象从20世纪70年代末开始,给影迷留下了深刻的印象,以至于一提到好莱坞“女汉子”,总是第一时间想起她们。

### 悍将型

#### 露西

扮演者:斯嘉丽·约翰逊

#### 《超体》

吕克·贝松导演的电影塑造过不少悍女形象,譬如《妮基塔》中的妮基塔以及《第五元素》中的莉莉露,但是,她们的战斗力都远远不如《超体》中的露西。

斯嘉丽扮演的露西本来只是一个被当作人体运毒工具的普通女学生,在体内的毒品CPH4泄漏之后,促使她的骨骼和大脑都不停进化。一般人脑只开发了10%的功能,而露西在CPH4的作用下,大脑的潜能不断开发,从20%到40%到70%到100%。随着潜能的开发,她拥有大量匪夷所思的超能力,譬如顺风耳、心灵感应、心智操纵、判断力超强、无惧无畏无痛感等,同时还能自动吸收大量知识,当中包括功夫。

露西感觉像是黑寡妇与莉莉露的混合版,斯嘉丽扮演的这个角色在片中独闯龙潭横扫崔岷植扮演的韩国黑帮老大的老巢,令人印象深刻。然而,露西虽然战斗力爆表,但毕竟是靠嗑药意外得到的能力,副作用,当然是无法控制的药效了。



### 高知型

#### 瑞安·斯通

扮演者:桑德拉·布洛克

#### 《地心引力》

瑞安·斯通,印象中这大概是近年大银幕上最男性化的女主角名字

了吧。去年的现象级电影《地心引力》中桑德拉·布洛克扮演的宇航员瑞安·斯通博士不是动作片中的打女,然而,看过这部电影的人,估计都会对斯通博士竖起大拇指,赞一声“大姐,您真是条硬汉!”

斯通博士在太空中躲过了流弹般的太空垃圾的袭击,美国空间站被撞烂了,她就飘到俄罗斯卫星去避难,俄罗斯卫星着火了,她就驾着逃生艇出逃,出逃期间遇到降落伞卡壳了,她居然还能

飘出舱外为逃生艇“解套”!最牛的一幕发生在最后,斯通博士居然学到了机器人瓦力用灭火筒助力在太空飘荡的方法,登上了天宫一号!而且还顺利穿越大气层,毫发无损地回到地球!

赤手空拳从太空安全回到地球,再有能耐的打女都无法完成斯通博士的壮举啊,难怪最后电影要给斯通博士来个仰拍镜头,将其拍成“50尺女巨人”般高大威猛,这女英雄形象实在太光鲜了。

### 特工型

#### 伊芙琳·绍特

扮演者:安吉丽娜·茱莉

#### 《特工绍特》

从《古墓丽影》开始树立打女形象的安吉丽娜·茱莉,经历了《史密斯夫妇》和《通缉令》,在2010年的《特工绍特》中将打女形象提升到连动作男星都会觉得惊人的地步。

《特工绍特》中,茱莉扮演的绍特是CIA特工,故事还是挺老套,总之就是她原本是特工,然后被陷害是欲图加害美国总统刺客,然后她就一边应对各种追杀,一边寻找真相的故事。

故事老套不要紧,关键是绍特在片中的动作戏,强悍程度比肩马特·达蒙的《谍影重重》系列。在高速公路光着脚奔跑躲避警察时,绍特能在一辆辆卡车上跳跃;四个牛高马大全身武装的士兵,绍特能赤手空拳将其放倒;仅靠手劲就能吧电梯门掰开;徒手攀爬、射击等本领超强,除了格斗本领高,绍特还掌握大量高科技知识,看到最后你会发现,这片的反派惹上绍特,真是命苦。

### 反叛型

#### 凯妮斯

扮演者:詹妮弗·劳伦斯

#### 《饥饿游戏》系列

就算是奥斯卡路线的文艺片《冬天的骨头》《乌云背后的幸福线》里面,詹妮弗·劳伦斯扮演的角色其实都透着一股硬气,于是,硬气的大表姐出演《饥饿游戏》中被迫走上抗争之路的女汉子凯妮斯一角,简直就是相得益彰。

凯妮斯所处的世界是极权社会,整个世界被划分为12个区域,统治者为了震慑每个区域民众,开发了每年都从每个区域找一男一女集中起来玩“大逃杀”游戏,这些参赛者自相残杀到只剩一人存活为止。自小担起家庭重担的凯妮斯习得一手好箭法,初次面对“饥饿游戏”能力评审团时就以霸气震慑评委,成为24名选手中能力得分最高的一位。凯妮斯也没辜负自己的冠军相,无论是心计还是战斗实力,都在第一次参加“饥饿游戏”中爆发。而在《饥饿游戏2》中,凯妮斯最后一箭射穿穹顶的壮举,更是将其女英雄形象完全树立起来。

### 非人型

#### 赛琳娜

扮演者:凯特·贝金赛尔

#### 《黑夜传说》系列

英伦玫瑰凯特·贝金赛尔2003年开始以一袭黑色紧身衣装扮塑造出赛琳娜这个角色,使得《黑夜传说》系列这么多年来拍了一部又一部。不算前传之类的,光是贝金赛尔主演的《黑夜传说》系列都已经有4部。

贝金赛尔扮演的赛琳娜是吸血鬼女战士,一开始她是人类,后被吸血鬼转化、收养,成为帮助吸血鬼猎杀狼人的终极战士。外形冷艳的赛琳娜没有不会用的武器,从枪到刀皆能玩得出神入化,而且身为吸血鬼的她体能方面也是很强悍,从上百英尺的高空跳下来都毫无难度。而随着续集的增多,赛琳娜的本领也越发高强,到最后吸收了高能吸血鬼的血液,功力已经生过初代吸血鬼。可惜观众再也无缘见到赛琳娜继续升级,因为将于2016年上映的《黑夜传说5》,贝金赛尔已经确定不演了。

(rigo)

